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Uvod

Dalsi vysoce propracovanou oblasti v Excelu jsou néstroje pro analyzu dat. K analyze dat
patfi:

v Hledani feseni

v Analyza citlivosti jedné proménné

v Analyza citlivosti dvou proménnych

v Scénare

Do této oblasti patfi téz hledani feSeni pro vice proménnych — tzv. , Resitel. Vyvolame ho
piikazem NASTROJE|RESITEL... Vzhledem k tomu, ze jeho pouziti predpoklada znalosti

z operaéniho vyzkumu — linedrni programovani, nebudeme se v naSem serialu timto nastrojem
zabyvat. Odkazuji vas na literaturu k Excelu.

Hledani reseni

Této technice se téz tika ,,Zpétné teSeni“. V anglické verzi Excelu to je ,, Goal Seek*.
V nékterych tabulkovych procesorech se pouziva termin ,, Back Solver .

Hledani feSeni slouzi pro nalezeni hodnoty jedné proménné ve vzorci (nebo funkci) pro
dosazeni pozadovaného vysledku, ktery vzorec (funkce) vraci. Nemusi jit o jeden vzorec
(funkci) ale o vzorce na sebe navazujici.

Postup pri vyhledani hodnoty proménné k dosaZeni poZadovaného vysledku:
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Postavime kurzor na buiiku se vzorcem (funkci).

Zadame piikaz NASTROJE|HLEDANI RESENT. ..

Zobrazi se dialogové okno ,,Hledani feSeni®, ve kterém v policku ,Nastavend bunka*
ur¢ime buiiku se vzorcem. V policku je jiz adresa bunky, na které jsme stali pred zaddanim
prikazu.

Pozadovany vysledek zapiSeme do policka ,,Cilova hodnota®. Nelze zadat odkaz na busiku,
ale jen konstantu.

Adresu buiiky s proménnou, pro kterou hleddme hodnotu pro dosazeni pozadovaného
vysledku, uvedeme v poli¢ku ,,Ménéna bunka“.

Po stisknuti tlacitka ,,OK*“ probéhne vypocet a zobrazi se nové dialogové okno
s vysledkem.

Stiskneme-li tlacitko ,,OK®, vysledek se ulozi do ménéné bunky. Po stisknuti tlacitka
»Storno* ziistane v ménéné buiice hodnota pred vypoctem.

vvvvvv

,Pozastavit“ probihajici vypocet prerusit. Text na tlacitku se zméni na ,Pokracovat*
a zvyrazni se tlacitko ,,Krok“. Kazdé stisknuti tohoto tlacitka posune vypocet o jeden
krok.

w r

Poznamky k hledani feSeni:

v

v’

Na buiice se vzorcem (funkci) nemusime pied zadanim ptikazu stat, ale v dialogovém
okn¢ musime zadat do policka ,,Nastavena bunka* jeji adresu.

Pro zapis adresy bunky se vzorcem (funkci), policko ,,Nastavena bunka®, lze pouzit
soufadnice, nazev bunky nebo pfirozeny jazyk (nazev se piebird z levé strany bunky).
Tento zpiisob je pouzit na listu ,, Chybné v sesitu ,, Hledani_reseni.xls “.

Do policka ,,Cilova hodnota* mizeme zapsat Cislo, Cislo se symbolem mény nebo cislo se
symbolem procent. Cislo lze napsat s odd&lovaéi tisici (mezerami) a s desetinnou ¢asti.
Napi.: 1 234,56, 1 000 K&, 50 %. Cislo se symbolem procent bude pievzato jako
desetinné ¢islo, tzn. 50 % jako 0,5. Nelze uvést adresu buniky nebo relaci. Nelze tedy
napsat napi. >100.

Ménéna buiika vstupuje jako argument do funkce nebo jako operand do vzorce. Do
policka se uvadi adresa buiiky. V buiice musi byt ¢iselnd konstanta, nesmi obsahovat
vzorec nebo funkci. Zde zapsana hodnota bude po vypoctu prepsana vypoctenou
hodnotou.

Adresy do poli¢ek lze zapsat z klavesnice nebo vlozit ve vyty¢ovacim modu. Vytycovaci
mod znamend, Ze klepnutim kurzorem mysi na burku se adresa bunky viozi do policka.

Dosazeni feSeni a presnost vypoctu souvisi s nastavenim pracovniho prostiedi Excelu
ptikazem NASTROJE[MOZNOSTI, karta ,,Vypocty*, polozka ,Iterace”. Pocet iteraci urcuje
pocet opakovani pro ziskani vysledku. Implicitné probéhne 100 iteracnich krokad.
Maximalni zména urcuje presnost vysledku a je dana rozdilem dvou po sobé vypoctenych
hodnot. Vypocet se zastavi po dosazeni poctu iteraci nebo piedepsané presnosti.

Iterace se priblizuje k vysledku bud’ zprava nebo zleva, to zalezi na volbé prvni hodnoty
v ménéné burice.
Protoze k dosazeni vysledku se pouZziva iterace, nehraje slozitost vzorce ¢i funkce zadnou

roli. Vzorce mohou téZ na sebe navazovat. Na dvou prikladech si ukazeme navaznost
vzorcil.

Je asi zfejmé, ze pozadovany vysledek nemusi byt feSenim vzorce (funkce). Muzeme
pozadovat vysledek, ktery neni zoboru funk¢nich hodnot. Funkce nemiize nabyt
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pozadované hodnoty. Jinak fteCeno, definicni obor funkce, hodnota proménné
(argumentu), nemuze nabyt takové hodnoty, aby byl pozadovany vysledek splnén.

Napt.:
Y :m defini¢ni obor je C oo, 1>

obor funkénich hodnot je <O, + o0)

Nelze pozadovat zaporny vysledek.

Pted spusténim vypoctu bychom tedy méli vzorec rozebrat, zda viibec existuje feSeni v oboru
realnych ¢isel.

Uved’me si trivialni ptiklad:
— 2
Yy =x

Hleddme hodnotu nezévisle proménné x pro dosazeni hodnoty zévisle proménné y = -5.
Reseni samoziejmé neexistuje. Po stisku tlacitka ,,OK* obdrzime hlaSeni, ze feSeni nebylo
nalezeno. Viz list ,,Chybné* v sesitu ,,Hledani_reseni.xls*.

v Pro navrat pted prepolet pouzijeme zkraceny klavesovy povel Ctrl+Z, ptikaz hlavni
nabidky UPRAVY|ZPET: HLEDANi RESENI... nebo tla¢itko ,.Zpét“ ve standardnim panelu
nastrojtl.

Mezi Excelem verze 2000 a 2002 neni v tomto nastroji rozdil.

Priklady:

1. priklad

Velice zajimavym piikladem je feSeni kvadratické rovnice. Na ptikladu si ukdZzeme, Ze volba
pocatku rozhoduje o dosazeni vysledku. Iterace se piiblizuje k feseni bud’ zprava nebo zleva.

M¢jme rovnici
x% - 6x-27 =0

a vypocitejme kofeny této rovnice. Viz obrazek a soubor ,Hledani reseni.xls®, list
HKvadr r..

Nejprve do bunky B4 zapiSeme hodnotu 100. Spustime hleddni feSeni. Obdrzime prvni
vysledek, prvni kofen rovnice, x; = 9. Piekopirujeme ho do buniky B9.

Nasledné do buiiky B4 zapiSeme hodnotu -100. Spustime hledani feSeni. Obdrzime druhy
vysledek, druhy kotfen rovnice, x, = -3. Pfekopirujeme ho do buniky B10.

Ocekavame-li, zZe existuji dvé reseni, je vhodné jako prvni hodnotu hledané proménné dat
velke kladné cislo a jako druhou vstupni hodnotu velke zaporné cislo.

2. ptiklad

Ptedchozi ptiklad byl pro konkrétni kvadratickou rovnici. V seSitu ,,Hledani reseni.xls“, na
listu ,,Kvadr r.-Alg* feSeni zobecnime. Vytvoifime model na feSeni libovolné kvadratické
rovnice.

Pojmenovani bunék

V bunkach B2 aZ BS5 jsou konstanty a nezavislé proménnd x. Pro snazsi praci tyto bunky
pojmenujeme ndzvy umisténymi po levé strané. Viz obrazek. Postup:
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Oznacime oblast A2:BS5.

Zadame piikaz VLOZITINAZEV|VYTVORIT...

Zobrazi se dialogové okno, na kterém ponechame oznacené policko ,,Levy sloupec®.
Stiskneme tlacitko ,,OK*.

b=

Pojmenované bunky vypiSeme:

1. Bunkovy kurzor umistime na buiiku A16.

2. Zadéame ptikaz VLOZIT|NAZEV|VLOZIT... a stiskneme tlacitko ,,Vlozit seznam®.

Vsimnéte si, Zze se misto ndzvu ¢ zapsal nazev ¢_ (pismeno ¢ s podtrzitkem). To je z toho

diivodu, Ze pismeno c a také r jsou soucasti adresace podle schéma R1C1. C — column, r —
row. Viz obrazek.

Vypocet diskriminantu
V buiice B9 zapiSeme vzorec pro vypocet diskriminantu.

Do buiiky B10 zapiseme funkci KDYZ, ktera podle hodnoty diskriminantu vrati textem jaké
feSeni kvadratické rovnice lze o¢ekavat. Viz obrazek.

Podminéné formatovani

Pro vétsi ndzornost buiky s hldSenim o feSeni podbarvime. Oznac¢ime buitky B10:F10
a zadame piikaz FORMAT|PODMINENE FORMATOVANI... Zobrazi se dialogové okno, ve kterém
podle hodnoty v bunice B9 budou bunky B10:F10 podbarveny. Vzhledem k tomu, Ze se
odkazujeme na jednu bunku, musi byt tato buiika v absolutni adresaci. Viz obrazek.

Hledani FeSeni

Vysledek ¢i vysledky kvadratické rovnice vyhledame tak, ze:

Do bun¢k A2 az B4 zapiSeme konstanty rovnice.

Do bunky B5 zapiseme velké kladné nebo velké zaporné Cislo.

Buiikovy kurzor umistime na bunku B6.

Zadame piikaz NASTROJE|HLEDANI RESENI. ..

Jako cilovou hodnotu napiseme 0.

M¢néna buiika bude BS.

Stiskem tlacitka ,,OK* spustime feSeni a naslednym stisknutim tlacitka ,,OK* feSeni
vlozime do bunégk.

NSk W=

Prace s modelem

Model umoziiuje ménit hodnoty konstant a tak dostaneme jinou kvadratickou rovnici
a samoziejme jeji jiné koteny.

3. priklad

V sesitu ,,Hledani_reseni.xIs*, jsou na listu ,,Sériové* vzorce, kde vysledek jednoho vstupuje
jako proménna do vzorce druhého. Budeme hledat hodnotu v bunice C2 pro dosazeni vysledku
v buiice C17. Hodnota z buiikky C2 vstupuje do vzorce v buiice C7, hodnota z buitkky C7
vstupuje do vzorce v buiice C12 a tato hodnota vstupuje do vzorce v bunice C17.

RozloZeni bunék vidime na obrazku.

Postup ziskani hodnoty proménné v buiice C2 je shodny s pfedchozimi ukazkami.
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4. priklad

V sesitu ,,Hledani_reseni.xls* jsou na listu ,,Paralelni“ vzorce, do kterych vstupuje hodnota
zapsana v jedné bunce a vysledky jsou secCteny téz do jedné bunky. Jde o paralelni vypocty,
které se spojuji.

Vstupni hodnota je v bunice E3. Ta vstupuje do vzorcu v buitkach B8, E8 a H8. Do téchto
vzorcu vstupuji téz hodnoty v fadcich 5, 6 a 7. Vysledky vzorct jsou secteny v bunce E14.

RozloZeni bunék vidime téz na obrazku.

Postup je analogicky piedchozim. Bunkovy kurzor umistime na buiku E14, zaddme ptikaz
NASTROJE|[HLEDANI RESENi..., doplnime pozadovanou cilovou hodnotu, napt. 200
a stiskneme tlacitko ,,OK*, opakované. Vysledek vidime na dal$im obrazku.

Analyza citlivosti

Citlivostni analyza umoznuje analyzovat, jak se zména jedné nebo dvou proménnych
(u funkce jednoho nebo dvou argumentt) projevi ve vysledcich vzorcii nebo funkcei. Anglicky
termin je ,, What-if** analyza. Vytvorené tabulce se rika ,, citlivostni tabulka“, ,, What-if table .

Na vystupu z citlivostni analyzy je citlivostni tabulka, coZ je pole (matice) funkei:
{=TABELOVAT(vstupni_bunka tadku;vstupni_bunika sloupce)}

Funkce TABELOVAT zastupuje analyzovany vzorec (funkci). ProtoZe jde o pole, je funkce
ve slozenych zavorkach a v celém poli je stejna. Vraci vysledky podle polohy vici vstupnim
udajim.

Vzorce (funkce) a proménné na vstupu lze dodateéné zménit a zména se promitne funkci
TABELOVAT() do vysledkii. Piikaz k analyze tedy neni tieba zaddvat znovu.

Jiné tabulkové procesory (Quattro Pro a Lotus) doplni do citlivostni tabulky vypoctené
hodnoty, a tak po zmeéné vstupnich dat i analyzovaného vzorce (funkce) se musi analyza
vyvolat znovu.

Mezi Excelem verze 2000 a 2002 neni v tomto nastroji rozdil.

Analyza citlivosti jedné proménné

Pii citlivostni analyze jedné proménné je na vstupu mnozina hodnot jedné proménné
(argumentu funkce) a ve vytvorené tabulce jsou vysledky pro jeden nebo vice vzorcu ¢i
funkci. Hodnoty proménné jsou ve sloupci bunék a analyzované vzorce (funkce) v fadku po
pravé strané nad sloupcem hodnot. Smér miize byt prevraceny — proménna v fadku a vzorce
(funkce) ve sloupci.

Proménna vstupuje do analyzovanych vzorci (funkei) prostfednictvim tzv. substituéni bunky.
Ta obsahuje odkaz na libovolnou buiiku ze sloupce hodnot. Ve vSech analyzovanych vzorcich
(funkcich) musi byt odkaz na substitu¢ni bunku, jinak by se proménna do vypoctu nedostala.

Schéma analyzy citlivosti jedné proménné je na obrazku. Viz téz list ,,Anal 1 _pr-SCHEMA*
v seSitu ,,Analyza citlivosti.xls*.

Analyzu citlivosti si ukazeme na ptikladu vypoctu goniometrickych funkci.
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Postup pfi citlivostni analyze, viz obrdzek, list ,,Anal 1 pr.“ v seSitu ,,Analyza_citlivosti.xls*:

1. Do sloupce zapiSeme mnozinu vstupnich hodnot. Oblast B6:B18, ve sloupci C jsou funkce
pro prepocet uhlii na obloukovou miru, radiany. Do analyzy bude vstupovat oblast
Co6:C18.

2. Do jedné buiiky, ta bude plnit roli substitu¢ni buiiky, zapiSeme odkaz na libovolnou buiiku
ze sloupce vstupnich hodnot. Na listu a na obrazku to je buitka D2.

3. Do tadku zapiSeme analyzované vzorce (funkce). Muze jit o jeden nebo n€kolik vzorcii
(funkci). Ty musi, mimo jiné, obsahovat odkaz na substitu¢ni buiiku. Vzorce jsou v oblasti
D5:G5.

4. OznaCime oblast zahrnujici sloupec proménné a tfadek vzorcii, tzv. vypocetni oblast.
V uvedeném komentovaném prikladu jde o oblast C5:G1S8.

5. Zadame piikaz DATA|TABULKA...

6. Zobrazi se dialogové okno, ve kterém doplnime adresu substitu¢ni bunky. Substitu¢ni
buiika se zapisuje do policka ,,Vstupni bunka sloupce®. Ve vytycovacim modu vybereme
bunku D2, do dialogového okna se viozi absolutni adresa $D$2.

7. Stiskneme tlacitko “OK”. V oblasti D6:G18 mame vysledky.

Pri obracené orientaci tabulky (vzorce ¢i funkce ve sloupci a po levé strané v radku vstupni
hodnoty) se adresa substitucni bunky zapise do policka ,, Vstupni burika radku .

Analyza citlivosti dvou proménnych

Pfi citlivostni analyze pro dvé proménné jsou na vstupu dvé proménné (dva argumenty
funkce) a ve vytvorené tabulce jsou vysledky pro jeden vzorec ¢i funkci. Hodnoty jedné
proménné jsou ve sloupci bunék a hodnoty druhé proménné v fadku bunék po pravé strané od
sloupce. Analyzovany vzorec (funkce) je na priseciku sloupce a fadku.

Proménné vstupuji do analyzovaného vzorce prostfednictvim tzv. substitu¢nich bun¢k. Jedna
substituéni buiika je pro mnoZzinu hodnot v fadku a druhd substitu¢ni buiika je pro hodnoty ve
sloupci. V substituéni buiice je vazba na jednu z hodnot ve vstupni oblasti. Analyzovany
vzorec musi obsahovat odkaz na obé substitu¢ni buiiky, jinak by se proménné do vypoctu
nedostaly.

Schéma analyzy citlivosti jedné proménné je na obrazku. Viz téz list ,,Anal 2 pr-SCHEMA*
v seSitu ,,Analyza_citlivosti.xIs*.

Analyzu citlivosti si ukdzeme na piikladu vypoctu kvadratické rovnice. Nezavislé proménna
je ve sloupci C, konstanta b je v 6. fadku a dalsi konstanty v bunkach F2 a F3.

Postup pfi citlivostni analyze, viz obrdzek, list ,,Anal 2 pr.“ v seSitu ,,Analyza_citlivosti.xIs*:

1. Do sloupce zapiSeme prvni mnozinu vstupnich hodnot. Oblast C7:C27.

2. Do jedné bunky, ta bude plnit roli substitucni bunky sloupce, zapiSeme odkaz na
libovolnou bunku ze sloupce vstupnich hodnot. Na listu a na obrdzku to je buika N3,
ktera obsahuje vazbu na bunku C15, =CI5.

3. Do tadku zapiSeme druhou mnozinu vstupnich hodnot. OblastD6:X6.

4. Do jedné buniky, ta bude plnit roli substitu¢ni bunky rfadku, zapiSeme odkaz na libovolnou
buiiku ze fadku vstupnich hodnot. Na listu a na obrazku to je bunka N2, ktera obsahuje
vazbu na bunku 16, =I6.

5. Na pruseciku sloupce a fadku zapiSeme analyzovany vzorec (funkci). Ten musi, mimo
jiné, obsahovat odkaz na ob¢ substitu¢ni buiiky. Vzorec je zapsan do bunky C6.
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6. Ozna¢ime oblast zahrnujici sloupec a fadek proménnych, tzv. vypocetni oblast.
V uvedeném komentovaném prikladu jde o oblast C6:X27.

7. Zadame piikaz DATA|TABULKA...

8. Zobrazi se dialogové okno, ve kterém doplnime adresy substitu¢nich bunék. Substitucni
buiika zastupujici fadek hodnot se zapisuje do policka ,,Vstupni bunika fadku a substituc¢ni
bunka zastupujici sloupec hodnot do policka ,,Vstupni buiika sloupce®. Ve vytycovacim
modu vybereme buitku N2 pro vstupni (substitucni) buriku radku a buiitku N3 pro vstupni
burnku sloupce. Do dialogového okna se vlozi absolutni adresa $N$2 a SN$3.

9. Stiskneme tlacitko “OK™. V oblasti D7:X27 obdrzime vysledky.
Podminéné formatovani:
Pro zvysSeni vypovidaci hodnoty byla matice funkci podminéné zformétovana.

1. Oznacime oblast D7:X27.
2. Zadéame ptikaz FORMAT|PODMINENE FORMATOVANT. ..
3. Nastavime ,,Hodnota bunky ... relace ...“. Viz obrazek.

Poznamky k vyuziti citlivostni analyzy

v" Vypodetni oblast musi byt souvisla a dvojrozmérna. Nelze analyzovat nesouvislou oblast.

v" Pfi odkazu na substituéni bufiku lze v dialogovém okné zadat misto soufadnice nazev
bunky.

v' 'V analyzovaném vyrazu (funkci) nelze odkazovat piimo na bufiky v fadku (sloupci).
Musime odkazovat prostiednictvim substitu¢ni bunky.

v' Lze zménit jak vstupni hodnoty, tak i analyzované vzorce (funkce) aniz by se musela
analyza spustit znova.

<

V poli funkci nelze zménit ani odstranit hodnotu v jedné z bunék. Lze pracovat pouze
s celym polem funkci.

Citlivostni tabulky se ukladaji do seSitu, na list. Po otevieni jsou okamzité k pouziti.
Po prob¢hlé analyze jiz nelze pouzit prikaz pro navrat pted posledni operaci.
Citlivostni tabulku lze graficky upravovat.

YNNI

U analyzy citlivosti jedné proménné mize bunika na priseciku fadku vzorci a sloupce
hodnot (vstupni oblasti) obsahovat libovolnou hodnotu, napt. text. U analyzy citlivosti
dvou proménnych je na pruseciku analyzovany vzorec (funkce).

<\

Po doplnéni dalSich hodnot nebo vzorct (to u analyzy citlivosti jedné proménné) se musi
oznacit nova oblast a ptikaz pro analyzu DATA|TABULKA... zadat znovu.

Prace se scénari

Excel umoziuje, aby buiika nebo oblast bun¢k obsahovala vice hodnot. Kazdou zobrazenou
hodnotu nebo mnozinu hodnot bun¢k miizeme pojmenovat. Pojmenované mnoziné hodnot se
fika scénaf. Vyvolanim scénéfe se v bunkach zobrazi hodnoty ulozené ve scénafi.

Scénare maji vyuziti v situacich, kdy v oblasti bun¢k potiebujeme zobrazit predem urcenou
mnozinu hodnot, tedy hlavné pti analyze dat, pfi analyze citlivosti jedné nebo dvou
proménnych. Pro bunky, ve kterych se hodnoty neméni nebo méni ojedin€le, nema vyznam
scénare zakladat.



Oblasti bun€k zahrnutych do jednoho scénéie se fika oblast ménénych bunék. Kazdy scénar
muze mit nejvySe 32 (méneénych) bunék, které nemusi tvofit souvislou oblast. Pii pozadavku
meénit vice bun€k rozdélime oblast na vice ¢asti — vice scénaii. Oblast ménénych bunék musi
byt dvojrozmérnd, tzn. na jednom listu. Oblasti buné¢k se mohou prekryvat. Buiika ve scénari
muze obsahovat Cislo, text nebo datum. Nesmi obsahovat vzorec ani funkci. Do scénafu se

umist'uji jen hodnoty v buiikach, ne formatovani bunék.

Nazev scénafe muze dosahovat az 255 znakt, ale doporucen je kratky, vystizny ndzev do 30
znaki. Dlouhy nézev bude v nékterych situacich ufiznut.

Pocet scénaiti v sesitu je omezen pouze dostupnou vnitini paméti.

Scénare podstatnym zplisobem redukuji pocet tabulek, které by jinak byly nutné pro postizeni
vSech variant. Viz piiklad dale.

Postup pri vytvoreni nového scénare:

1. Vyznacime oblast bun¢k, pro kterou ma byt scénat vytvoren.

2. Zadéame ptikaz NASTROJE[SPRAVCE SCENARU...

JOAN13

3. Zobrazi se dialogové okno ,,Spravce scénaru‘.

Okno ma po pravé strané prazdné poli¢ko (Sed¢) nebo je v ném seznam diive vytvorenych
scénait. Dale jsou v okné tlacitka pro préaci se scénaii. Viz obrdzek, vyznam tlacitek je
popséan dale.
Pro vytvoteni scénéie stiskneme tlacitko ,,Pfidat...*.

5. Zobrazi se dialogové okno ,,Ptidat scénai“.
Do policka ,,Nazev scénéie zapiSeme kratky, vystizny nézev. Do policka ,, Komentai
muzeme doplnit popis. Stiskneme tlacitko ,,OK*.
V ptipad¢, ze by byla v policku ,,Ménéné bunky* uvedend chybna oblast, kurzorem mysi
vyzna¢ime spravnou nebo ji zapiSeme z klavesnice.

6. Zobrazi se dialogové okno ,,Hodnoty scénare®.

V polickach dialogového okna je vedle adres bunck jejich hodnota ptfevzata z bunék.
Hodnoty ponechdme nebo zménime.

7. Stiskem tlacitka ,,OK* se vratime na dialogové okno ,,Spravce scénara®.

Stiskem tlacitka ,,Pfidat® vyvolame dialogové okno ,,Pridat scénai“. Lze pridat dalsi
scenar. Pokracujeme bodem 5.

Tlacitkem ,,Storno* se vratime na dialogové okno ,,Spravce scéndii bez zalozeni nového
scénafe.

Scénaf nelze zkopirovat, musi se vytvofit cely znovu.

Postup pii doplnéni dalSiho scénare do stejnych ménénych bunék:

1. Zménime data v ménénych bunkach.

2. Zadame piikaz NASTROJE|SPRAVCE SCENARU...

3. V dialogovém okné ,,Spravce scénaiti* vybereme jiz existujici scénar pro ménéné bunky.

4. Stiskem tlacitka ,,Ptidat...*“ se zobrazi dialogové okno ,,Pfidat scénai“ a zde doplnime

nazev scénare.

Stiskneme tlacitko ,,OK*.

6. Zobrazi se dialogové okno ,,Hodnoty scénare. Zde budou hodnoty ptevzaté z bunék,
muzeme je vSak zmenit.

7. Stiskneme tlacitko ,,OK*.

hd



Postup pri doplnéni dal§iho scénare do jiné oblasti bunék:

1. ZapiSeme data do ménénych bunék.

Sl e

Zadame piikaz NASTROJE|SPRAVCE SCENARU. ..
V dialogovém okné¢ ,,Spravce scénari* vybereme libovolny scénar.
Stiskem tlacitka ,,Ptidat...“ se zobrazi dialogové okno ,,Piidat scénar*.

Doplnime nazev scénafe.

Umistime textovy kurzor do policka ,,Ménéné bunky* a kurzorem mysi vyznac¢ime bunky,
jejich hodnoty maji byt ve scénafi.

5. Stiskem tlacitko ,,OK* vyvolame dialogové okno ,,Hodnoty scénaie. Zde budou hodnoty
prevzaté z bunék, mizeme je vSak zménit.
6. Stiskneme tlacitko ,,OK*.

Popis dialogovych oken

Obsah dialogového okna ,,Spravce scénariu“

Viz obrazek.
Vyznam poli:
Scénare
M¢énéné bunky

Komentar

Vyznam tlacitek:

Zobrazit

Zaviit
Ptidat...
Odstranit
Upravit...

Sloudit...

Souhm...

Seznam vSech scénait vytvorenych na aktivnim listu seSitu.
Oblast ménénych bunék pro ptislusny scénaf.

Obsahuje programem automaticky vygenerovanou informaci o vytvofeni
a zmén¢ scénare. Dale text doplnény uzivatelem v dialogovém okné
,,Pridat scénar*.

Vyvolani scénafe. V ménénych bunkach se zobrazi data ulozend ve
scénafi. Provedou se ndvazné vypocty. Graf se piekresli az po uzavieni
dialogového okna.

Skryti dialogového okna.
Zobrazi se dialogové okno pro ptidani dal§iho scénéfe.
V seznamu oznaceny scéndf se odstrani, definitivng.

Pro oznaeny scénar se zobrazi dialogové okno ,,Upravit scénai“. Okno
je analogické oknu ,,Ptidat scénar*.

UmozZiluje zménit ndzev komentare, ménéné builky, komentat i zplisob
uzamceni. Stiskem tlac¢itka ,,OK* se zobrazi dialogové okno ,,Hodnoty
scénafe’, na ném muzeme zméenit hodnoty v ménénych burnkach.

Zobrazi se dialogové okno ,,Sloucit scénaie®, na kterém vybereme diive
otevieny seSit a oznac¢ime list, ze kterého se maji na aktivni list ptidat
scénare.

Prekopiruji se vSechny scénéte. Oblast, pro kterou je scénaf vytvoren, se
ptekopiruje do aktivniho listu véetné hodnot ulozenych ve scénafi.
Zobrazi se dialogové okno ,,Zprava scénare®, ve kterém ur¢ime, zda se
ma pro oznacené ,,Vysledné bunky* vygenerovat ,.,Zprava scénare™ nebo
,Kontingen¢ni tabulka®.



¢

V Excelu 2000 je toto tlacitko ,,Souhrn... “ pojmenovano ,,Zprava... .

Obsah dialogového okna ,,Pridat scénar“ a ,,Upravit scénar*

Viz obrazek.

Nazev scénaie Nazev nového scénare nebo lze existujici ndzev upravit.
Ménéné bunky Oblast bun€k ve scénafi.
Komentar Prvni fadek se vytvari automaticky. Jméno se prevezme z policka ,,Jméno

uzivatele® na karté ,,Obecné (ptikaz NASTROJE[MOZNOSTI...), datum je
systémove z pocitace.

Lze doplnit vlastni komentaf az do 255 znak.
Neumoznit zmény Zamezime dodate¢nym upravam scénaie.

Skryt Scénaf nebude zobrazen v seznamu scénait v dialogovém okné ,,Spravce
scénaia®, ani v policku ,,Scénai“‘ na panelu nastroju.

Nastaveni v sekci ,,Zamek* se projevi az po uzamknuti listu seSitu piikazem NASTROJE|
ZAMEK|ZAMKNOUT LIST... a oznac¢eni polozky ,,Upravit scénaie”. V Excelu 2000 oznacenim
polozky ,,Scénare .

Zpusoby vyvolani scénare

PRI

Scénar miizeme vybrat v dialogovém okné ,,Spravce scénaii‘:

v' vybérem scénafe v seznamu a stiskem tlacitka ,,Zobrazit*,
v poklepanim levym tla¢itkem mysi na ndzvu scénafe.
Seznam scénaiti se zobrazi po stisku Sipky v policku ,,Scénai* v panelu néstrojti. Poli¢ko neni

soucasti zadného zabudovaného panelu nastroji. Musi se doplnit na existujici panel nebo pro
néj vytvofit panel novy. Viz dale.

Vytvoreni panelu nastroji pro praci se scénafri

Pro préci se scénafi je vhodné zalozit vlastni panel nastroji a na néj umistit tlacitko — pole
,»Scénar*. Postup vytvotfeni nového panel nastroji:

1. Zadéme ptikaz NASTROJE|VLASTNI...

V dialogovém okno ,,Vlastni na karté ,,Panely nastroji* stiskneme tlacitko ,,Novy...*.
Do ramecku zapiSeme nazev panelu napt. ,,Scénare”.

Na pracovni plose Excelu se zobrazi novy prazdny panel néstroju.

Al

Na karté ,,Prikazy* vyhleddame v policku ,,Kategorie* nabidku ,,Nastroje” a v policku
,,Prikazy* tlaCitko ,,Scénar*.

6. Tlacitko uchopime kurzorem mysi a pretdhneme do nové zalozeného panelu.
7. V dialogovém okné ,,Vlastni* stiskneme tlacitko ,,.Zaviit®.

Tlac¢itko miizeme ptetdhnout i do jiného nez nového panelu néstroju.

Tlac¢itko na panelu néstroji zruSime tak, Ze ho pretdhneme na dialogové okno ,,Vlastni* nebo
jen mimo panel nastroji.

Panel nastroji ma platnost pro vSechny oteviené sesity.

Tlacitkem ,,Scénafe” miizeme vytvaret nové scénare. Postup:
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Oznacime oblast ménénych bunék.
Klepneme kurzorem mysi v prostoru tlacitka ,,Scéndi*.
Do policka zapiSeme nazev scénare.

b=

Stiskneme klavesu Enter.

Automatizované vystupy se scénari

Spravce scéndit umoznuje stiskem tlacitka ,,Souhrn...* (resp. ,,Zprava...“ v Excelu 2000)
zobrazit dialogové okno ,Zpradva scénare“. Pro vybrané vysledné bunky lze nechat
vygenerovat:

Zpravu scénare Je to tabulka, kde jsou v prvnim sloupci pod sebou méneéné buiiky
a nasleduji zadané vysledné buiiky. Ve druhém sloupci jsou aktualné
nastavené hodnoty scénatti a v dalSich sloupcich vSechny scénérte.

Kontingen¢ni tabulku  dovoluje manipulovat s daty a mizeme tak obdrzet dalsi podklady
pro rozhodovani.

V kontingen¢ni tabulce jsou v poli oblasti stranek vSichni uzivatelé, ktefi na pfisluSném
scénafi pracovali. V oblasti fadkl jsou uvedeny textem vSechny scénafe a jejich kombinace.
V oblasti sloupcti jsou adresy vybranych vyslednych bunék a v oblasti dat potom vysledné
hodnoty. S kontingencni tabulkou se seznamime v dilu ,, Seznamy *“.

Do policka ,,Vysledné bunky* uvedeme jen buiiky, které nés zajimaji.

Automatizované vystupy se vytvoii pred aktivnim listem. V seSitu ,,Analyza citlivosti.xls*
byly vytvofeny a presunuty za list ,,Anal 2 pr. Scénare*.

Priklad:

Jako ptedlohu pouZzijeme citlivostni tabulku pro analyzu dvou proménnych. List ,,Anal 2 pr.
pfekopirujeme a pfejmenujeme na ,,Anal 2 pr. Scénafe“. Viz sesit ,,Analyza citlivosti.xls*.

Pro oblast C7:C27 byly vytvoteny 3 scénafe. Scénare zacinaji textem ,,x_fada....

Rovnéz tak pro oblast D6:X6 byly vytvofeny 3 scénafe. Scénafe zacinaji textem ,,b_fada...*.
Dalsi tfi1 scénate jsou pro buitkky F2:F3. Scénare zacinaji textem ,,a+c, var...*.

Jednu kombinaci scéndiu (x_fadal, krok 1; b_tada 1, krok 2 a a+c, var. 1) vidime na obrazku.

Jinou kombinaci scénafu (x_tada 2, krok 2; b tada 2, krok 5 a a+c, var. 3) vidime na dalSim
obrazku.

Podminéné formath umoziuje snadnou orientaci ve vysledcich.

Kdybychom chtéli zobrazit vSechny moznosti do tabulek, museli bychom vytvoftit 27 tabulek.
Takto jen vybérem scénare obdrzime v jedné tabulce vSechny moznosti.

Vyhoda scénaiti je tedy bezesporna! Naucit se je vytvaiet a pouzivat snadné.
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Prac_soubory/Analyza_citlivosti.xls
Prac_soubory/Analyza_citlivosti.xls

Galerie doprovodnych obrazku

B2 | =| =x_npr?
A B | ¢ | o [ E | F | & [ H [ 1 | J | kK | L
; npr T il Hledani fefeni EE3 Slav hledani feseni I
| = |5 | L
3 Mastavend bufka:  |B4 % Pro buriku B4
4 | 100 hodets |5
£ Clowa hodnoka: : Stormo |
5 MEnénd burka: $E42 ES Cilowd hodnoka: -5
7 | Alkkudini hodnota: 0,073676297 Krak |
8 oK I Starna Pozastavit |
| 9 |
Chybné zadani — FeSeni nelze nalézt
B4 - =| =B4+2-5*B4-27
A B | ¢ | b [ E [ F | e | H | v [ 4 | K |
1 PR
B R R Ty (| Wl Hidini Fedeni Stav hicd=uise sy 2|
i Mastavena burika: E& 5*] fuolbblEs ——
IR > — |
5 Cilorvd hodnota: 0 Skorno
o e Clova hodnota: 0
6 |y MEnéna burika: B4 =
- akbudin hodnota:  5,49121E-05 Krak |
Ok I Skarno i |
g I Pozaskawvit
¥y 9,000005 9
Wz -3,00001 3

P

eSeni kvadratické rovnice
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)
BlaREREe o= ]m]s]w]m

—
w

1
1

% d =] =a"w2+b e
A B [ ¢ [ b [ E [ F ] I Kk 1 L
a 1 Hisdnd 2 Eay 2] ] Stav hisdaniie: o =[x
h -10 Mastavena bufka:  |B& B Pro bufiku B&
C -100 . I— byl nal R
_______ Eflared eetmtian 0 wlo nalezena fedeni,
% ! 00, . Starno |
y I g900] Menena burika: $B45 = Cilové hodneta: 10000
| |
| Akkualni hodnota: 10000 krok. |
Diskriminant ok I Storno :
A00 Pozastavit |

Regeni Dvaredlné rlizné kofeny

BB =
B9 =
B10 =

=am2+hT e
=b*2-4*a"c_

a ='Kvadr_r-Alg156%2
b ='Wyadr_r-Alg'158%3
C ='Kyadr_r.-Alg'15554
b ='Wvadr_r.-Alg'158%5

=KDYE(BB>D;”DV3 realng rizné kuFeny";KDYz(BEi:D;"D\rujnésahnjt realny kofen";"Kaofeny nejsou v oboru redlnych gisel"))

Podminéné formatoyani 7] x|

~1. podminka

| f=seg9=0

Mahled Formatu pougitého
pfi splnéni podrninky:

I'\-'zorec

AsBhEEYyFs

Format...

2, podminka

Wzarec

=] |=sB39=0

Mahled Formatu pouzitého
pfi splnéni podminks:

AaBhCEyyis

Farmat...

3, podminka

Wearec

7| |=sBg90

Mahled Formatu pouZitého
pfi spinéni podminksy:

AaBbCEyyis

Formék...

ILAILAEL

o

Pfidat ==

Odstranit. .

QK

| Starna

Model pro feSeni libovolné kvadratické rovnice

A | B c |
1
2 |a 2
3 |b -10
4 Ic -100
5 |x 1|:||:|.
B |y
7
Vo nizov KA
19[' WybvoFik nazew

[

11 :
12 V¥ Lews sloupec
13 [ Dolni Fadek:
14 [ Prawy sloupec
12 04 I Starno

Pojmenovani bunék u modelu pro feSeni kvadratickych rovnic
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17 = =| =C147C12224C15°C124C16°C 12

A B| ¢ |[DpJE[] F [ G | H | I
1
2| Prx 1 Pr_x | 036315
S [CEE=———
5 | Pr_bl 2 Mastavena bufika: <17 % Pr_hi 2
B Pr_ct 3 Cilovd hodnota: 10aaa Pr_ct 3
7| Pry BPry2 | =C4"C2%2+C5'C2+CEH°C2 Pryl 194781
g 1 MEnéna burika: $C42 =
9 | PraZ 4 Pr a2 4
10| Pr b2 5 Starne Pr b2 5
11 Prc2 B Pr c2 B
12| Pry2 210 Pr x3  =CO'CT*2+C10°C7+C11°C7 Pry2 366017
13 1 I
14| Pr_a3 7 PAa3 7
15| Pr_b3 8 Pr] 8
16| Pr c3 g Pr c g
17| Pr_yz [ 53123701 =C14°C1242+C15"C12+C16°C12 Pr_y2 100001
Hledani feSeni u vzorcu navazujicich na sebe — vzorce v sérii

E14 =] =| =BE+E5+HS

Al B Jcl D[ E JFle[ W [ 1+ [ J [ K [ L |

1
2 Hledani reeni 21|
3 Pr x 1
4 1 1 1 Mastavend burika: |E14 Y|
5 |Pr_al 1 Pr_a 10 Pr_a3 21 o [200
B |Pr b 2 Prh2 11 Pr_b3 72 S -
7 |Prci 3 Prc? 12 Prc3 o3 MEnEnabuika:  feEs3 E?
g |Pr_yi B Pr yv2 33 Pr y2 53] -
5| - - ] st |
10 =B5*$E$342+B6*$E$3+B7*SE$3
11 =E5*$E$342+E6* $E$3+E7*$E$3
12 =H5*$E$342+H6*$E$F+H7 *$E$3
13 { 1 1
1 | 105l =B8+E8+H8

Hledani feSeni u vzorcu se spoleénym vysledkem — paralelni vzorce
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Vysledek hledani feSeni u vzorcl se spoleCnym vysledkem — paralelni vzorce

A

B | ¢ |

D

E

1M R mmmm = —_= | —= = 1

Schéma analyzy citlivosti jedné proménné

Substituéni bufka

Wrpfeo
Hodnota 1
Hodnota
Hadngk
Hoghiota 4
Hodnota &
Hodnota &
Hodnota 7
Hodnota &
Hodnota 9

Tabulka

Wstupni burika Fadlku:

Wstupni burika sloupce:

[roe]

EW

=

nrec 2 YWzdrec 3 Wzorec 4 Wzorec 5

7%

Storno I

Schéma analyzy citlivosti jedné proménné
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A | B |C D E |[F 6| H | | | J | K W]
1
2 Stav hledani fedeni 2] x]
3 Prox 160729
4 T 1 T Pro buriku E14

byl nalezena faseni, :

o |Pr_al 1 Pr aZ 10 Pr a3 21

- - - Sk
? Er—bl g Er—bg j]; Er—bg gg Cilows hodnota: 200 ﬂ

rc r_c r_c T : krak
B (Pryl 106198  Pry2 628014 Pry2 125579  fweusinihednotai 200,0000008 .
=] Piozastayvit |
10 =B5*$E$342+B6*$E$3+B7*$E43
11 =E5*$E$342+E6° $E$3+E7 *$E53
12 =H5*$E$3"2+H6*$E$3+H7 *$E$3
13 i 4 i
:g | 200l =B8+E8+H8




T e EE

1

2 Substituéni bufika

3

4 =sin(x] =cos(x}] =tglx] =cotylx)
5 all | x[rad] || 0707107 0707107 1 1
B 0 0 0 1 07 #DIal
7 15 | 0261799| 0,258319 0965926 0267949 3732051
8 30 | 0523599 05 0866025 057735 1,732051
g 45 | 0785398 0,707107 0707107 1 1
10 60 | 1,047198 0866025 05 1732051 057735
11 75 | 1,308997| 0965926 0258819 3732051 0267949
12 90 | 1570796 1 B,13E-17 1B3E+1E B,13E-17
i 105 | 1,832596) 0965926 025852 -373205 -0,26795
14 120 | 2,094395| 0866025 05 173208 057735
15 135 | 2,356194| 0707107 -0,70711 -1 -1
16 150 | 2617994 05 -086603 -057735 -1,73205
i 165 | 2579793 0,258819 096593 -026795 -373205
18 180 | 3,141593] 1,23E-16 -1 -12E-16 -82E+H5

Priklad na analyzu citlivosti jedné proménné

B
2 | Schéma analyzy citlivosti dvou proménnych
3
4 | |Substituéni bufika Fadku N
& | Substituéni bufika s B oy
B / [
7 | Wzorec™ Hodn 21 dn 2 2 |/Hddnf 2 3 Hodn 2 4 Hodn 25 Hodn 26 Hodn 27 Hodn 28
8 | Hodn 11 %7
89 | [Hodn 12 /
10| Hodn 13
11| Hodn
12 | Hodn 15
13| Hodn 1B
14 | Hodn 17
15| Hodn 18
16| Hodn 19
17 | |Hodn_1 10 7
18
19 ]|
20
21 Wstupni burika Fadku:
22 g
Wstupni burka sloupce:
23
gg Ik I Storno

Schéma analyzy citlivosti dvou proménnych
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Analyzovany vzorec —C15 =I6 Tabulka BHE
TF2°N372 + N2°N3 + F3 RN

\EB[ C D EJF G IH[ T [ J]K][LNMNEN 0 poistupnibuiaiadu |suz 7 i
| 1y \ / Wstupni buika sloupee: |$N$3 B3|
| 2 | Hodnota_a -2 Substitueni burka fadku -1D/
| 3 | Hodnata_c =i} Substituéni bufika sloupce ™~ -2 ok Starna |

4
5]\ b

B 72 18 16 14 12 0 B8 &£ -4 -2 o 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
| 7| -10 ED- =200 400 -BD -850 -100 -120 -140 -160 -180 -200 -220 -240 -260 -230 -300 -320 -340
| 5 | -4 4224 B 12 30 48 BB -84 102 -120 4138 <156 -174 182 210 -228 -246 -264 -252
| 9 | -8 2B 12 -4 X0 36 52 B8 -84 100 -116 <132 <145 -164 -180 -196 -212 -228
| 10 | -7 32 18 4 -0 24 35 52 BB 80 -94 108 -122 -136 -150 -164 -173
|11 | & B 24 12- 12024 36 48 B0 72 -B4 -8B 108 120 132
12 5 40 30 20 ofjl 0 20 30 40 50 6D 70 B0 90
| 13 | -4 44 36 2B 20 12 4 -4 12 20 28 36 -44 A2
| 14| 3 42 3 30 24 18 12 G < 12 -8
| 15 | -2 45 44| 40| 35 32 02\ 24 20 1B 12
| 16 | -1 50 48 45 44| 42
[17[|x o
| 18 | 1 38 40 46 43
| 15 | 20 12 16 2B 32
| 20 | 3l 18 12 612 42 48
| 21 | A 52 -44 200 12 2B 36
| 22 | A 50 -80 - 500 -40 10 20
| 23 | B|-132 120 - 84 72 2
| 24 | 7(-178 164 150 136 -122 -108 -38 24 10
| 25 | 8(-228 -212 196 -180 -164 -148 - £ 52 -36
| 26 | 9(-282 -264 246 -228 -210 -192 174 156 -138 120 -102 -84 -B&
| 27 | 10|-340 -320 -300 -280 -260 -240 -220 -200 -180 -160 -140 -120 -100

Pfiklad na analyzu citlivosti dvou proménnych

Podminéné Formatovani

Mahled Formatu pouZikého
pii splnéni podrminky:

~1. podminka
IHodnota buriky j Ije mensi nez j |-5|:|
Mahled Formatu pouZitého AABhCRY TS m—
pii splnéni podrinky g ju
2. podminka
Hodnota buriky j Ije wELE ned j |5c|

Format...

~3. podminka

Hodnoka burike j Ije rowno

=il

Mahled Formatu pougitého
pii splnéni podminksy:

3
[Fns
3
_Fomnt..|
3

a

Eridat== | sttranit...l

oK

| Skarno

Pouzité podminéné formatovani v pfikladu na analyzu citlivosti dvou proménnych
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Spravce scénard Pfidat scénar

Zafracl

Dialogova okna pfi vytvofeni nového scénare
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L 73

Scenare:

Mazey scéndfe:

Mazev scénafe:

w_fada_1, krok 1
x_fada_2, krok 2
w_fada_3, krok 0,5
b_fada_1, krok 2
b_fada_2, krok 5
b fada 3, krok 0,1

T

-]

|><_Fac|a_1J krak 2

Zobrazit I

E—— MERENE buriky:

Ix_Fada_l, krok 1

MeEnéne buriky:

|c7icar

klepnutim mysi pi stisknuté klavese Cerl,

=
Pridat... . - o
M Mesouvislou oblast ménénych bunék miiZete wybrat

|criczr

Mesouvislou oblask ménénych bunék miEet
kleprutim myEi pfi skisknuté Hévess Chl,

a+c, war, 2 Cdstranit |
&, var, 3 =~ | Komentar: Komentar:
Upravit... wytvofil: Milan Brod dne 3.11.2002 Vybvofil: Bros-x dne 3.11,2002
Upravil: BroZ-x dne 3.11,2002
MEnEné buriky: Sloudit... | Upravil: Milan Bro? dne 3.11.2002
i$F$2:$F$3 Soubrn... |
Komentar: Zamek. Zamek
whvofil: Milan Brof dne 3.11.2002 ¥ Meumoznit zmény ™ Skrit ¥ Meumasnit zmEny [ ket
I =
Slouéit scénare
Sloudit scéndfe:
Zprava scénafe BE Sedit I.D.nalifza_citlivosti.xls j
Tvp 2pravy List:
' Zpréva scéndre
" Kontingenéni tabulka
wosledné buriky: List3 LI
|=$L$15:$P$19 j‘-] Zdraojovy list obsahuje 0 scénéfe,
L4 I Storno | 0),¢ Storna |
Dialogova okna pfi praci se scénafi
pElc Dl EL RIS HIP I K W W RO RIS R U W
1
2 Hodnota_a -2 Substitudni bufika Fadka 10
il Hodnota c B0 Substituéni bufika sloupce -2
4 [ , krok,
? b x_tada_z, krok 2
FEanks x_fada_3, krok 0,5
| B | 2l -20 18 16 14 12 10§ B -4 -2 00 2 4 |b¥ada i, keokz 16 18 20
b 080 40 20 20 40 B0 -B0 -100 -120 -140 -160 160 2 E_Eaga%: Eotg | 00 -320 340
| 8 | ol F8WED 42 24 B 12 30 -48 BB B4 102 120 138 14, 0 45 264 282
| 9 | B 82 F¥5 BO 44 23 12 -4 20 -36 52 BB -84 -100 -1|a+4c, var, 2 96 -212 -228
| 10 | 102 B8 ¥4 B0 45 32 18 4 10 24 -38 A2 BE Aa3te, var. 3 50 -164 178
| 11 | -6 108 895 84 ¥2 B0 43 36 XM 12- 120 <240 36| -4 B0 72 B4 96 -108 -120 -132
Panel nastroju pro vyvolani scénar
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Hodnota_a
Hodnota_c

L= A T = e o T o T O 1 e e A e (T [

Scenare il

Substituéni bufika fadka  -10
Substituéni buika sloupce -2

[ Fad: ok
fada_z, krok 2

b x_Eada_S, krok 0,5
08 6 4 2 0 2 4 5 8 Ll

s,

O 0 00 e OO b L) RS =

40] B0 -60 -100 -120 -140 -160 -180 -200 220 -ib_fads_3, krok 0,1
12 30 48 BB -B4 -102 -120 -138 -15B -174 -{FF0 ven |
12 -4 20 .36 52 -68 -84 100 -116 -132 -1ave var. 3
T 18 4 -10 -24 35 52 6 80 94 -105 127 -
2 2 12 24 % 45 B0 72 B4 -OR -108 -120 -132
40 30 20 ol 0 20 30 40 50 6D 70 B0 GO0

44 3 28 20 12 4 4 36| 44 52
48 42 3B 30 18 6 -12) -18
44 * 0 16 12

40 38

38| 40 8

12 18 2 40

-8 12 G 6 12 18 24 30 3|/ 42
52 -44) -3 28] 20| 12| -4| 4| 12| 20| 28| 3/ 44
90 80 70 &0 -50 -a0 -30 20 -0 0] 20 a0
132 120108 86 B4 72 &0 -48 -3 -24 12 12
-178 -164 -150 -136 -122 108 94 80 66 -52 -33 -24 -0
-228 -212 -196 -180 -164 148 -132 -116 -100 -84 63 -52 -3
-282 -264 248 -278 210 -192 -174 -156 -138 -120 -102 -84 66
-340 -320 -300 -280 -260 240 220 -200 -180 -160 -140 -120 -100

Analyza citlivosti pfi jedné z kombinaci scénari

{ O R ST NGRS N R [T SRR BURRH EAS UV JETR UTY USSR BV N i

el e D TE T r e Tl o TR o ol Il T U Wl
Hodnota_a Substitugni burika fadku -25 «_Fada_z, krok 2
Hodnota_c Substituéni bufika sloupce -4 —

-100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100 -100

76
04 114 -

64 54
4 24

vo

Analyza citlivosti pfi jiné kombinaci scénaru
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